

**Od:** [redacted]  
**Odesláno:** středa 9. srpna 2023 19:25  
**Komu:** [redacted]  
**Kopie:** [redacted]  
**Předmět:** Předpokládaný časový rozsah právních služeb ve věci výzvy č. 12 do konce roku 2023

**Příznak pro zpracování:** Zpracovat  
**Stav příznaku:** Dokončeno

**Buďte obezřetní!** Příchozí email není z naší organizace. Pokud neznáte odesílatele, tak v žádném případě neklikejte na odkaz a neotevírejte přílohu z mailu.

Dobrý den, vážená paní [redacted]

Na základě Vašeho požadavku uvádíme níže **předpokládaný časový rozsah právních služeb ve věci výzvy č. 12 (UNITED BAKERIES a.s., sp. zn. MS Praha 14 A 225/2021) od dnešního dne do konce roku 2023.**

Řízení se v současné době nahází ve fázi po podání a doplnění kasační stížnosti žalovaným (MPO), stěžovatel podal rovněž Nejvyššímu správnímu soudu vyjádření k replice žalobce podané ke kasační stížnosti. O podaném návrhu na přiznání odkladného účinku kasační stížnosti bylo již Nejvyšším správním soudem rozhodnuto (odkladný účinek nebyl přiznán).

V souvislosti s řízením o kasační stížnosti neočekáváme do konce roku 2023 provedení žádných právních služeb.

Pokud by bylo o kasační stížnosti Nejvyšším správním soudem rozhodnuto před koncem roku 2023, závisí poskytování dalších právních služeb na výsledku tohoto řízení.

**Bude-li kasační stížnost zamítnuta**, předpokládáme, že provedeme vyhodnocení důvodů tohoto rozhodnutí a návrh dalšího postupu.

Rozhodnutí Nejvyššího správního soudu může být napadeno ústavní stížností.

Časovou náročnost jejího případného zpracování je předem obtížné odhadnout, obvykle se však časová náročnost pohybuje v rozsahu okolo 100 hodin.

**Pakliže bude kasační stížnosti vyhověno** a napadený rozsudek Městského soudu v Praze bude zrušen a věc vrácena soudu k dalšímu řízení, lze předpokládat poskytnutí následujících právních služeb

- Zpracování vyjádření žalovaného (stěžovatele) k věci po rozhodnutí o kasační stížnosti pro účely dalšího řízení před Městským soudem
- Nahlédnutí do soudního spisu
- Replika žalovaného k případnému vyjádření žalobce pro účely dalšího řízení před městským soudem
- Účast na soudním jednání

Vzhledem k času zbývajícimu do konce roku 2023 by k vydání nového rozsudku městského soudu a případným dalším (výše neuvedeným) právním krokům došlo s vysokou pravděpodobností až v roce 2024.

Za předpokladu poskytnutí všech výše uvedených služeb, případně služeb obdobných celkový předběžný časový odhad činí **80–110 hod.**

Časovou náročnost budoucích právních služeb je v tomto případě nutné odhadnout s určitou rezervou, zohledňující skutečnosti, které nelze předem předvídat.

S pozdravem



**HAVEL & PARTNERS s.r.o.**  
advokátní kancelář

Florentinum, recepce A, Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1

[www.havelpartners.cz](http://www.havelpartners.cz)



Tento e-mail včetně jeho příloh je určen výhradně jeho adresátovi a může obsahovat důvěrné informace, popřípadě může být předmětem advokátního tajemství. Neoprávněné šíření, úpravy nebo zpřístupnění jeho obsahu je zakázáno. Pokud jste obdržel(a) tento e-mail omylem, informujte o tom prosím e-mailem odesílatele a tuto zprávu vymažte ze systému. Odesílatel neodpovídá za chyby či ztráty obsahu této zprávy vzniklé v důsledku komunikace prostřednictvím e-mailu. HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, se sídlem Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 264 54 807, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 114599.

---

**From:** [redacted]

**Sent:** Wednesday, August 9, 2023 8:44 AM

**To:** [redacted]

**Cc:** [redacted]

**Subject:** RE: Příprava návrhu žádosti o stanovisko PCO - PODKLADY PRO FAKTURACI

Dobrý den,

v návaznosti na dosavadní plnění v rámci Výzvy č. 12 bych si Vás dovolila požádat o další odhad počtu hodin v následných fázích případu.

Původní odhad na Výzvu, který byl uveřejněn v registru smluv čítal 120 hodin a této hranice jsme níže zaslaným podkladem k fakturaci dosáhli.

Můžete prosím uvést odhad na Výzvu č. 12 do konce tohoto roku?

Předem moc děkuji a přeji pěkný den



[redacted]  
odbor strukturálních fondů



Politických vězňů 20, 112 49 Praha 1  
[www.mpo.cz](http://www.mpo.cz)